

美总统竞选辩论设“防插话”新规

民调拜登两位数领先特朗普



美国总统竞选辩论委员会19日宣布,22日共和党总统候选人、现任总统唐纳德·特朗普与民主党总统候选人、前副总统乔·拜登的竞选辩论增设麦克风静音规则,以避免出现两人首场辩论时互相插话的混乱场面。

特朗普一方反对委员会“最后一刻”更改规则,并对辩论主题和主持人等提出诸多不满。不过,特朗普22日仍会“应战”。

避免“混乱”

依据美国总统竞选辩论委员会19日傍晚公布的新规则,在时长15分钟的主题辩论开始阶段,一方候选人的麦克风会在对方作两分钟主旨发言时被关闭,但在后续自由辩论时会保持开通。而被对手打断所占用的时间将返还给候选人。

委员会发表声明说:“希望

候选人尊重彼此时间,为了观众的利益推动公民对话。”

特朗普和拜登9月29日的首场面对面“对决”因两人乃至主持人经常同时讲话被批“混乱”“糟糕”。美国媒体Axios统计,特朗普在辩论中共打断拜登71次,拜登也打断特朗普22次。

法新社报道,22日将是特朗普与拜登在11月3日选举日前最后一次面对面交锋。

总统竞选辩论委员会16日宣布,担任终辩主持人的全国广播公司记者克丽丝滕·韦尔克选定气候变化、新冠疫情、种族和国家安全,以及“领导力”和“美国家庭”作为辩论主题。

这些问题,总统会问,拜登无处可逃。”按照法新社的说法,亨特所涉丑闻全部未经证实。

但拜登竞选团队很快反击,称双方“数月前已谈妥,由辩论主持人选择主题”。拜登发言人T.J.达克洛说,特朗普团队“撒谎”,因为特朗普“害怕面对更多有关他灾难性应对新冠疫情的问题”。

另外,特朗普17日在推特上指认韦尔克“不公平”,称她被媒体曝光过去曾注册为民主党人,父母也为民主党候选人捐过款。美国全国广播公司随后回应说,韦尔克目前与任何政党都没有联系,且特朗普竞选高级顾问贾森·米勒先前说韦尔克“非常公平”,是主持辩论“非常棒的人选”。

今年的大选投票日是11月3日,但多地已经开始提前投票。关键“摇摆州”佛罗里达州19日启动现场提前投票。据美国《政治报》报道,该州当天至少有超过35万选民前往投票站现场投票,打破过往纪录。

另据“美国选举计划”统计,截至19日晚,美国已经有超过3100万人提前投票。

多项民意调查结果显示,全国范围内,民主党候选人乔·拜登相对共和党候选人、现任总统唐纳德·特朗普的领先优势达到两位数,但两者支持率在六大“摇摆州”逐渐缩小差距。

雅虎新闻委托舆观调查公司16日至18日做网络调查,显示拜登和特朗普的支持率分别为51%和40%,差距为今年选前

选举人票,因而当选。

今年选举,佛罗里达、北卡罗来纳、亚利桑那、威斯康星、宾夕法尼亚和密歇根六州“摇摆州”是必争之地。拜登目前在这些州的支持率领先,但最近三周难以拉大差距,且领先优势有时在民调误差范围之内。

民调机构和选举分析师谨慎指出,民调结果并不足以准确预测投票结果,而且民调存在误差。

美国各地选民登记情况差异巨大,令投票率预测格外困难。受疫情影响,今年邮寄投票和提前投票的比例达到历史最高水平。“我们不清楚这会产生什么样的效果”,益普索分析师杰克逊说,诸多复杂因素影响投票,增大结果预测难度。

据新华社

全球六分之一儿童处于极端贫困

世界银行和联合国儿童基金会20日公布的一份报告显示,新冠疫情暴发前,全球平均每六个儿童中就有一个处于极端贫困状态。

这份报告名为《货币标准下全球儿童贫困状况预估(更新版)》,基于2020年春天在149个国家对2017年家庭状况所做的问卷调查。报告显示,2017年,全球共有3.56亿名儿童(18岁以下人口)处于日均生活费按购买力平价计算不足1.90美元的极端贫困状态,其中近三分之二生活在撒哈拉以南非洲地区。

报告显示,在脆弱和受战乱影响地区,超过40%的儿童生活在极端贫困家庭。全球超过70%的儿童极端贫困人口生活在务农家庭。

报告说,儿童陷入极端贫困的



几乎是成年人的两倍。2017年,生活在极端贫困状态下的成人和儿童比例分别为7.9%和17.5%。此外,儿童脱贫的速度也低于成人。

2013年到2017年间,全球贫困儿童总数有所下降,但降幅小,地区分布不均衡。报告说,在新冠疫情的冲击下,儿童脱贫的趋势难以维持。

据新华社

韩国发生4起接种流感疫苗后死亡事件



据韩联社21日报道,韩国济州岛一名60多岁的男性接种流感疫苗后死亡,这也是韩国本月第4起接种流感疫苗后死亡事件。

前3起分别是:仁川一名17岁少年于14日接种,两天后的16日死亡;全罗北道高敞郡一位78岁的女性19日接种,一天后的20日死亡;大田市一位82岁的男性20日接种,5小时后死亡。

接连发生的接种流感疫苗死亡事件,引发了韩国民众对流感疫苗安全性的质疑。韩国疾病管理厅20日曾表示,接种疫苗与死亡

病例是否存在因果关系尚未确定,相关部门正在进行调查。

为了防止今年秋冬可能出现的流感和新冠肺炎双重感染,韩国政府决定为18岁以下和65岁以上人群免费接种流感疫苗。不过,就在政府准备启动免费接种计划的前一天,由于运输流感疫苗的车辆保冷失效使疫苗暴露于常温环境,韩国疾病管理厅紧急叫停了免费疫苗接种计划,并回收了48万支。另一家制药公司也主动召回61.5万支在流通过程中出现白色颗粒的疫苗。

据央视新闻

970公斤,欧洲“南瓜王”或已现身丹麦



“南瓜王”称号,轻松打破此前北欧地区857公斤的南瓜称重纪录,这也可能是今年欧洲地区最重的南瓜。

据新华社